

## Sajtóközlemény 2005 szeptember 14 abortusz tableta 2006. május 29.

Az abortusz-tabletta alkalmazása nem vonja maga után a terhesség-megszakítások számának növekedését, ugyanakkor kevesebb kockázattal jár, mint a műtéti beavatkozás

2005.09.15 00:00 - EÜM - Sajtó és Kommunikációs Főosztály

A Szülészeti és Nőgyógyászati Szakmai Kollégium idén nyár elején adta ki állásfoglalását a terhesség-megszakítás egyik új eszközének, az ún. abortusz-tabletta alkalmazhatóságának kérdéséről. A szakmai vélemény szerint a tablettát a terhesség 8. hete előtt - mint a terhességmegszakító beavatkozások egyikét - alkalmazni lehet, használatának tiltása nem indokolt, a műtéti beavatkozással szemben kevésbé terheli meg a női szervezetet.

A tableta elvi alkalmazhatóságával a magzati élet védelméről szóló 1992. évi LXXIX. törvény előírásai nem sérülnek, a terhesség-megszakítás szabályozása nem lazul, a jogszabályban leírtakat továbbra is be kell tartani! Így tehát változatlanul fennáll a Családvédelmi Szolgálat segítségnyújtó kötelezettsége, minden érintett részt vesz a beavatkozás elkerülését célzó - a magzat védelmét szolgáló - tanácsadáson!

Mint a terhesség-megszakítás egyik lehetséges módszere, a tableta is kizárólag a megfelelő fekvőbeteg-ellátó intézményekben (kórházakban) alkalmazható, kizárólag szigorú orvosi felügyelet, megfigyelés mellett. A tableta tehát nem használható járóbeteg-ellátásban, nem válhat patikaszerre! Tudni kell, hogy jelenleg Magyarországon nincs ilyen gyógyszerkészítmény forgalomban, sőt, az Országos Gyógyszerészeti Intézethez sem érkezett még kérelem ilyen termék törzskönyvezésére!

A terhesség-megszakítás Magyarországon nem alkotmányellenes, nem büntetendő orvosi beavatkozás, a hatályos jogszabályok szerint nem számít emberölésnek. Az érintettek közül senki nincs rákényszerítve arra, hogy ezzel a megoldással éljen, ezt mindenki szabad akaratából döntheti el. Az abortusz végzésére jogosult orvos is dönthet úgy, hogy megtagadja a beavatkozást.

Ahogy eddig is tettük, a jövőben is együttműködünk minden olyan civil szervezettel, és támogatunk minden kezdeményezést, amely - a mi céljainkkal egyezően - annak érdekében lép fel, hogy minél több egészséges gyermek születhessen meg Magyarországon.

 [Link küldés](#)

 [Cikk nyomtatás](#)